

牧者的話

陳啟興牧師(金融團契總幹事)

致力推動宣教的路易士·布殊(Luis Bush)在 1990 年提出「10/40 之窗」 的概念,這是指北緯 10 至 40 度之間的區域是全球最多未得之民之地,未幾 美國總統老布殊(George H. W. Bush)發動號稱「沙漠風暴行動」(Operation Desert Storm)的波斯灣戰爭,當時全球的焦點似乎剎那間集中在中東的伊 斯蘭國家。在基督教界,如何向穆斯林傳福音頓時成為熱門議題,瑞瑪·古德 (Reema Goode)和丈夫麥可(Mike)是當時被呼召向穆斯林傳福音的宣教 士。古德和丈夫及一對兒女居於阿拉伯半島某伊斯蘭國家十多年,她後來寫 了一本書,中譯《無人能關之門 --- 上帝在穆斯林世界的作為》(Which None Can Shut: Remarkable True Stories of God's Miraculous Work in the Muslim World), 記述神在古德所處的伊斯蘭社群中的奇妙作為。在古德眼中,神以 多元、創意及令人驚訝的各種方式,引領她一家向其穆斯林鄰居傳福音。

有一次,古德被邀請出席一個伊斯蘭宣教聚會,聚會的目的是向當地的 非穆斯林傳揚伊斯蘭「福音」。當日出席的穆斯林女士有 40 位,非穆斯林只 有兩位:古德和另一位宣教士。法蒂瑪是聚會的主要講員,她毫不留情地批 評基督教和詆譭聖經。法蒂瑪後來指着古德的臉說︰「你們基督徒不是上帝 的子民,…你們表裏不一,舉個例子,你們有些人喝酒,有些人不喝,究竟 聖經是怎麼說的呢?」古德認為是天賜良機,於是以真理澄清她們對聖經的 誤解。一位女士追問︰「聖經何處提到耶穌就是神呢?」古德於是以創世記



第一章和約翰福音第一章解釋「道就是神」, 眾人專注聆聽, 紛紛舉手提問。 法蒂瑪嘗試打斷古德的話,身旁一位女士對法蒂瑪說:「噓,坐下!我們要 聽這個基督徒說話!」一個伊斯蘭佈道會被神轉化為基督教佈道會!

近年穆斯林增長迅速,穆宣成為宣教事工中不可忽略的一環,但穆宣也 是十分艱巨的事工。在穆斯林世界,被發現向穆斯林傳福音的宣教士可能會 被驅逐出境,堅持基督信仰可能會被孤立、迫害甚至喪失生命。古德告訴我 們,神在伊斯蘭世界開了一扇奇妙之門,引領穆斯林歸向耶穌基督,您會如 何參與其中?或許我們沒有穆宣的負擔,但我們必有傳福音的召命。保羅說: 「凡我所做的, 都是為福音的緣故, 為要與人共享這福音的好處。」(林前九 23)保羅的心志真的激勵我們,您會如何回應?



專彩見證

工作中為主作見證

Richard Wong(金融團契實習神學生)

幾年前當我還在銀行工作時,身邊的同事們每天不是講飲講食,就是埋 怨上司或投訴他人。每當等候升降機時,大家或會黙言不語,或只會互相説 些罐頭式的恭維説話。我時常反思「基督徒最要緊就是做好自己份內工作就 可以」這説法,我並不願止步於此。於是我決定與基督徒同事一起成立公司 小組,互相建立、彼此代禱,並夥拍個別肢體一同關心同事、傳福音。我曾 與小組的姊妹約了一位未信主的同事,一起為她家人的健康祈禱。有一次, 一位與我工作上有合作的同事請了幾天假,我知道他病了,心裏記念他,當 見到他復工回來,便上前慰問,看到他面上泛起笑容。另一次,放工時與同 事一起乘搭地鐵,對方提到所遇的困境時,我便把握那次契機分享自己靠主 跨過困局的經歷。

主的工作是何等奇妙!過了些日子,我發現與同事之間的關係進深了, 不再只是商務上往來的工作夥伴。我深信,主叫基督徒在職場上活出不一樣 的生命,敞開自己的生命見證,以基督的愛去關懷別人。

在職場上傳福音確實不容易,但我認為基督徒就是被呼召在此見證主, 我們被邀與主同工,是好得無比的福分。以真誠關懷同事,敏銳並回應聖靈 的工作,在適當時候不要猶豫,以主賜給我們各樣的智慧及方法嘗試把同事 帶到主面前。





1. 銀行團契於 3 月 6 日以網上形式舉行 2021 年週年會員大會,並通過 由 2021 年 4 月 1 日起「銀行同業福音團契有限公司」改名為「金融 業福音團契有限公司」及「Banking Evangelistic Fellowship Ltd.」改 名為「Financial Services Evangelistic Fellowship Ltd.」。







2. 銀行團契於 3 月 20 日以網上形式舉行 2020 年事工發佈會,由陳啟興牧 師回顧 2020 年團契的事工,於 2021 年團契仍以「按真理工作,將福音 傳揚」為主題,並藉不同的策略包括: Train the trainers (栽培信徒),

Networking(聯繫), Feedback (收取意見), Innovation & technology(創新科技)和 Professionalism (專業服侍) 努力拓展聖工。他也分享銀行團 契將會改名為「金融業福音團 契」及計劃購堂,最後以「環境 艱難,主恩足用」作鼓勵。



詳情請瀏覽銀行團契 FB 專頁 www.facebook.com/BEFHK

3. 為了鼓勵肢體們參加「1 傳 2」傳福音的運動,銀行團契於 26/3 舉行個 人佈道訓練系列 2 - 「三分鐘見證」,由陳秀芬傳道主講,也有 Bertina 姊妹作示範,大家彼此交流,一起學習。







1. 金融團契將於 4 月 9 日舉行復活節培靈會, 詳情如下, 歡迎各肢體參加。



2. 金融團契於 4 月 23 日舉行個人佈道訓練系列 3 - 「福音工具的裝備」. 由陳啟興牧師、陳秀芬傳道和黃兆基弟兄分別講解使用「福音橋」、「三福」

和「珍貴福音」 三種福音工具 的技巧,歡迎各 肢體報名參加。





小組天地



金融團契的實習神學生黃兆基弟兄(Richard Wong)由四月份開始,負責 帶領金鐘B組每月第一個星期一的聚會,願主賜福小組。



- 1. 求主施恩讓全球疫情得以緩和,使用防禦疫苗能產生果效,大大減少疫 症的蔓延,也求主減少疫苗帶來的副作用,賜下平安。
- 2. 經濟下滑和失業率高企,求主看顧待業的肢體,也使用「溪水旁小組」, 讓待業的人士得著適切的幫助、彼此扶持和代禱。
- 3. 週五團契將舉辦「個人佈道訓練系列」,求主使用這些訓練,裝備信徒實 踐傳福音的大使命,將人帶到主面前。
- 4. 因著在疫情下工作模式的轉變、組員的移民或調職等因素,大部份公司 小組的出席人數都大大減少,甚至暫停,求主憐憫和施恩典,使組員能 重新得力,熱心參與小組,積極傳福音,小組能繼續為主作鹽作光。請 特別記念九龍灣小組,現大部份的組員因移民或調職等原因將離開小 組,求主帶領更多的肢體參加這小組。



聖經睇真D



在約翰福音 19:30:「耶穌嘗了那醋,就說:「成了!」便低下頭,將靈魂交 付神了。」、「成了」這詞原文的意思是指什麼?(答案下期月訊分解)

上期問題的答案:

(耶穌所講的全部比喻中,唯一有名字的人是誰?那名字有什麼意思?) 拉撒路

在路加福音十六章 19-31 節記載了耶穌講了一個財主與拉撒路的比喻,「拉撒 路」這名字源自希伯來名字「以利以謝」, 這希伯來名字的意思是上帝的幫助, 耶穌為這窮人起名叫拉撒路,大概是想表達出神要幫助那些窮乏無助的人。

奉獻方法

- 支票抬頭:「銀行同業福音團契有限公司」或 Banking Evangelistic Fellowship Ltd.
- 直接存款: 匯豐銀行 458-070737-001 / 東亞銀行 015-514-10-59199-7 / 東亞銀行 015-514-10-60518-1(建堂奉獻專用戶口)
 - (** 建堂奉獻支票抬頭:Banking Evangelistic Fellowship Ltd.- Development Fund)
- 轉數快:以銀行團契電郵地址作為收款識別碼: befhk.org@gmail.com

(**因銀行戶口改名需時,支票抬頭暫請沿用「銀行同業福音團契有限公司」,直至另行通知。)

詳細財務狀況,請參閱金融團契網頁

會址:九龍觀塘偉業街 135 號特格中心 5 樓 A 室 Flat A, 5/F., Takad Centre, 135 Wai Yip St., Kwun Tong, Kln.

電話: 2332 4356 電郵: <u>fsefhk.org@gmail.com</u> 網址: www.befhk.org